

ДЕМОКРАТИЯ – ЗАЩИТА ОТ ЗАСТОЯ!

с. 2 **ПОБЕДА ЛДПР НЕИЗБЕЖНА!**
Нам не хватает понимания, что мы русские — нация, народ, что это наша страна, что мы здесь живём веками.

с. 3 **НЕЧТО ЧУДОВИЩНОЕ ДЛЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА**
Когда под рукой не было невинных жертв, на расстрел гнали «классово близкий» большевикам контингент. ldpr.ru
ldpr@ldpr.ru

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

ЛДПР

№ 01
(320) / 2017



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВПЕРЕД С ЛДПР!

АКТУАЛЬНО с. 1

Главная проблема, связанная с этнопреступностью, это безнаказанность.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ» с. 3

Под расстрел «за Ленина» попадали совершенно случайные прохожие.

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТЕРРОР с. 4

У истоков современной генетики стоит научная школа Н.И. Вавилова — русского ботаника и селекцио-нера.

О ГЛАВНОМ

СТО ЛЕТ ЭКСПЕРИМЕНТОВ НАД РУССКИМИ



Большинство жителей бывшего Советского Союза 25 лет назад впервые реально ощутили, что проснулись в другой стране. Беловежские соглашения, создание СНГ — это были политические декларации, малопонятные простым людям. А вот «либерализация цен», взвинтившая стоимость товаров до небес, шокировала население. Тогда люди впервые и почувствовали себя обворованными, и это чувство остаётся у многих до сегодняшнего дня. Однако рассматривать крах СССР как самостоятельное событие невозможно — это отложенный результат октябрьского переворота 1917 года, когда вместо свободы и земли люди получили красный террор, раскулачивание, колхозы и уравниловку.

Никаких экономических причин для уничтожения СССР не было, как не было и никаких правовых оснований у подписантов Беловежских соглашений 8 декабря 1991 года. Уже одно то, что они собрались ночью у самой польской границы, — это признак преступления. Пусть бы днём в Москве, Киеве, Минске собрались, но они предпочли ночью, в лесу, на границе. И спецназ КГБ уже окружил Вискули, но приказа от безвольного Горбачёва так и не получил. Вот так и распилели страну на троих Ельцин, Шушкевич и Кравчук.

Чтобы понять, почему так легко раскололось государство, нужно взглянуть вглубь истории. Главная ошибка была совершена не 25, а 100 лет назад — в 1917 году, когда незаконно была разрушена Российская империя, а на её месте в 1922 году вместо унитарной страны был создан искусственный союз республик. Коммунисты рассказывали нам сказки, что все добровольно объединились. На самом-то деле Красная армия сколачивала СССР с шашкой наголо, никто не хотел большевистской власти. Но фанатикам нужен был союз, который дол-

жен был стать началом всемирного захвата власти, создания всемирных советских коммунистических республик. Точно так же сегодня ИГИЛ хочет создать всемирный халифат.

При этом большевики всё отдавали национальным окраинам, а главный, государствообразующий народ — русских — угнетали. Именно против русских была направлена политика коренизации, чтобы создать полноценные республики там, где никогда не было государственности. При Хрущёве русских стали выдавливать вообще отовсюду. Была задача во главе всех республик поставить представителя местной национальности. Вот благодаря такой политике Советский Союз и разбежался за 3 дня. Все национальные окраины, созданные самими коммунистами, ушли: Прибалтика, Белоруссия, Украина, Закавказье, Средняя Азия. А миллионы русских, которых Москва бросила, отказались такую власть спасать.

Есть, конечно, «эксперты», кто приводит в пример другие страны, в которых много народов проживает. Например, Китай. Почему, мол, он не распадается? Но это полуправда! Там, как и в других подобных стра-

нах, власть делает ставку на основной народ, не делит государство на национальные регионы, а, наоборот, укрепляет его.

Кроме того, только у нас стали называть людям идеи справедливости, правда, вместо них подсунили уравниловку. Зарплата 150–200 рублей, 1–2-комнатная квартира на всю семью и никакого прогресса. Всё это годами порождало ненависть к стране и власти.

И ещё один фактор — в СССР появилась огромная теневая экономика, причём в основном в национальных регионах. Я сам изучал Кавказ, служил там и видел, что, например, фабрика днём работает на государство, а вечером уже на местную мафию.

Сама власть создала условия, чтобы её ненавидели. И мы уже много лет говорим: «Не мешайте людям работать!» Царь мешал, советская власть мешала, и сегодня ставят запретительные бюрократические препоны. Живут хорошо только чиновники и нерусские! А порядок будет только тогда, когда и русские будут жить хорошо.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

С НОВЫМ ГОДОМ!

Дорогие друзья! Приближается Новый год и Рождество. Это самые значимые для большинства жителей России праздники, потому что это естественный временной рубеж и лучший момент, чтобы оглянуться назад, вспомнить всё хорошее и со свежими силами взяться за новые идеи, решиться на что-то важное.

В наступающем 2017 году желаю вам оставить позади все невзгоды, набраться смелости и схватить удачу за хвост. Помните, что каждый из вас нужен и любим. Любви вам, счастья и благополучия! С Новым, 2017 годом!

ЗАКРЫВАТЬ МАГАЗИН УЖЕ ЗА ПЕРВУЮ БУТЫЛКУ ФАЛЬШИВОЙ ВОДКИ

В Санкт-Петербурге были задержаны сразу несколько молодых людей, раздававших газеты ЛДПР, потому что их содержание не было согласовано со Смольным. А ведь даже во время выборов никто не обязан согласовывать текст агитматериалов с мэрией. Если бы полиция меньше времени тратила на борьбу с политическими активистами, у неё лучше получалось бы выявлять центры розлива и продажи суррогатного алкоголя, которым травятся тысячи граждан каждый год. Ведь невозможно производить и распространять по магазинам огромное количество фальшивого алкоголя и при этом оставаться незамеченным.

ОПАСНОСТЬ ЭТНОПРЕСТУПНОСТИ — В ЕЁ БЕЗНАКАЗАННОСТИ

Суд освободил от уголовной ответственности няню из Узбекистана Бобокулову, которая обезглавила четырёхлетнюю девочку и подожгла квартиру её родителей, а потом ходила по улице, размахивая детской головкой, с криком «Аллах акбар!». Бобокулову решено отправить на принудительное лечение. Причём на таком мягком решении настаивал прокурор!

В ЛДПР считают, что именно «политическая целесообразность» повлияла на прокурора и на суд. Иначе невозможно объяснить, чего ради прокурор вдруг взял на себя роль адвоката — да ещё и в деле по такому чудовищному преступлению. Главная проблема, связанная с этнопреступностью, это безнаказанность. Пора с этим покончить!

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ
Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота», ст. м. «Красносельская» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26, 8-800-234-77-20 • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ПОБЕДА ЛДПР НЕИЗБЕЖНА!

Предлагаем вашему вниманию отрывок из беседы В. В. Жириновского в августе 1991 года с корреспондентом газеты «Гиперборей», посвящённой итогам выборов Президента РСФСР, голосования и поддержке избирателей.

Вопрос. Как вы оцениваете итоги выборов первого Президента России? Каких целей вам удалось достичь в эту предвыборную кампанию?

В. В. Жириновский. Это наш успех — 12 июня открылась новая страница в истории страны. Мы получили поддержку 6 миллионов человек — 8% избирателей, которые хотят новой внешней и внутренней политики.

Давайте вспомним, как проводилась предвыборная борьба. За два часа экранного времени (столько мне было отведено на телевидении) — 8% голосов. Ельцин в предвыборные дни вещал в общей сложности более 20 часов, то есть в 10–12 раз больше.

И всё же в условиях, когда вся жёлтая пресса и телевидение работали против меня, я получил мощную поддержку реальных людей, а ельцинские миллионы — это во многом фальсифицированные данные. Жёлтая пресса и та признала, что до 20% участков допускали нарушения. В других странах итоги таких выборов могли бы признать недействительными.

Так что 12 июня мы не закончили кампанию, а только начали её. Будем продолжать борьбу. Нам всё-таки удалось расколоть этот ледовый панцирь, это двухмерное пространство — коммунисты-демократы. Теперь в стране реально оформилась и заявила о себе третья политическая сила. Эта сила, это третье направление обрело основную поддержку в молодёжной среде. Молодые хотят нового лидера, им нужна новая концепция, новая программа, которая позволит вывести страну из кризиса.

Вопрос. Какие слои населения поддержали вас на выборах?

В. В. Жириновский. Ярко выраженной однородной социальной базы нет. Поддержка во всех слоях общества. И я этому рад. География страны проявилась чётче. Меня поддержали москвичи — сотни тысяч, сотни тысяч ленинградцев. Больше всего голосов дал Краснодар — более 300 тысяч. Вообще поддержал российский юг. Это потенциальные члены партии. Я могу смело сказать, что за партией сегодня 6200 тысяч человек. Пусть любая партия назовёт такое количество сторонников — где они?

Население признаёт только нашу партию и поддерживает её программу, её лидера, который впервые за 100 лет сказал «Я буду защищать РУССКИХ!».

Николай II не говорил этого, Ленин не говорил, Сталин не говорил.

Русские — героическая нация. Видимо, это судьба народа, живущего в трудных условиях. Героизм и способность к свершению великих дел. Даже Октябрьская революция — пусть это была ошибка. Ни одна другая страна не способна на такой перелом, когда целый класс был отстранён от власти.

Однако нам не хватает понимания, что мы русские — нация, народ, что это наша территория, наша страна, что мы здесь живём уже веками.

Идёт деградация нации. По русской семье нанесён серьёзный удар. Революции, войны, великие стройки разорвали семейные узы. По статистике, больше всего разводов — у русских, больше всего детей-сирот — у русских.

Нам нужно в хорошем смысле национальное самосознание. Все нации себя осознали, кроме русской. Но я не говорю «Да здравствует русский национализм!» — ни в коем случае. И не собираюсь забывать о малых народах.

Вообще, я уверен: если бы не ложь, дезинформация, клевета, которыми полны были СМИ во время моей предвыборной кампании, сейчас моих сторонников было бы в 10 раз больше.

НЕ ОШИБИТЕСЬ!

Публикуем материалы из газеты «Правда Жириновского» за 1994 год. Казалось бы, с тех пор прошло уже более 20 лет. Однако и сегодня более актуальных для России тем, чем поднятые Председателем ЛДПР в этих выступлениях, нет.

ПРЕСТУПНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

С самого начала мы выступаем в защиту униженного русского населения, за отказ от национально-территориального деления страны. За постепенность преобразований в экономической сфере, проведение внешней и внутренней политики в интересах России и её граждан.

В мае 1991 года я говорил: проголосуете за Ельцина — получите разбой и нищету. В правительстве сидят мошенники, которые не способны собрать налоги и выплатить зарплату. Если обычный жулик ограбит обычного гражданина, мы говорим — это разбой, иди в тюрьму. Но когда правительство грабит — это называется реформами.

Мы промолчали даже тогда, когда «гайдарчики» объявили о начале рыночной экономики. Прошло три года, миллионы людей отдали свои деньги новым коммерческим структурам, а правительству только это и надо. Пришло время собирать новый урожай. В августе 1994 года правительство вдруг поняло, что происходит не то, чего хотели. Кругом действуют преступные коммерческие структуры, значит, правительство либо глупое, либо само преступное.

ГАРАНТИИ ЛДПР

Я обещаю одно: привилегии уберём у всех. Каждый гражданин должен знать, что он живёт в государстве, где ему обеспечен минимум: это крыша над головой, работа, питание, лечение и учёба. Дальше развивайтесь сами, ваш талант, усердие, умение позволят во много раз улучшить свою жизнь.

Я хочу вам показать, как надо выбирать и где гарантии нашей силы и чистоты. Мы никогда не подтолкнём вас к тем шагам, чтобы хоть один волос упал с вашей головы. К власти, к управлению страной надо приходить только через выборы. Но именно этого боятся наши противники. Мы не будем держаться за свои места. Пусть народ выберет новую команду, но не ошибитесь.

По материалам историка ЛДПР
Л. А. МАКАРОВОЙ

СТРАНА УЗНАЕТ
ПРАВДУ
НА МИТИНГАХ

ЛДПР

приходи на митинг

23 февраля

1 мая

22 августа



О месте проведения митинга
в твоём городе ты можешь узнать
в региональном отделении ЛДПР

Давно Владимир Жириновский
Народу нашему известен...
Он справедливый, в меру жёсткий,
Но главное — кристально честен!

И политические схватки
Лишь закалили его дух!
Он оппонентов без оглядки
Всегда разносит в прах и пух!

Он знает, как устроен мир,
Ведь он — историк! Это важно!
В стране для многих он — кумир!
Не все политики продажны!

Его враги живут в надежде,
Что он сгорит от медных труб...
Но Жириновский, как и прежде,
Непоправимый правдурб!

Но под луной никто не вечен!
Тут всё серьёзно, не шутя!
И он не может быть беспечен,
Ведь партия — его дитя!

Прийти на смену должен кто-то,
Кто ему ближе всех на свете!
Кто окружён его заботой...
По принципу — отцы и дети!

Продолжит цепь событий важных
И принципом не поступится...
И стаю соколов отважных
Возглавит Лебедь, чудо-птица!

Виталий СТАСЮК

ДОЛОЙ РЕВОЛЮЦИИ!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

И ВДРУГ... НА РАССТРЕЛ!

Продолжаем публикацию книги «Красный террор в России» Сергея Петровича Мельгунова.

РАССТРЕЛИВАЛИ РАДИ ОТЧЁТНОСТИ

Вот новая группа вызывается на расстрел. Большинство из них случайно были взяты при облаве на улице. Сознание возможности смерти не приходило им в голову. Не зная за собой никакой вины перед большевиками, они спокойно подчинились им и отправились сидеть в заключении, думая, что скоро окажутся на свободе, как только недоразумение разъяснится.

И вдруг... на расстрел! Бледные, как полотно, они собирают свои вещи и выходят. Но одного выводной надзиратель никак не может найти.

Оказалось, он залез под койку. Его выволакивают за ноги. Неистовые вопли несчастного заполняют весь коридор. Он отбивается с криком: «За что?! Не хочу умирать!» Но его осиливают, вытаскивают из камеры. Звуков уже не слышно — рот этого несчастного намертво заткнут грязной тряпкой...

Помню молодого прапорщика Семёнова. Он был арестован за то, что во время крупного пожара на Курском вокзале, находясь среди зрителей, увидел, что вагоны пусты, и резонно заметил, что, вероятно, их подожгло местное начальство, чтобы скрыть следы хищений продуктов и товаров.

Правдолюбца арестовали, а вместе с ним арестовали его родственников. Через три месяца после допроса следователь уверил его, что он будет освобождён. И вдруг... «С вещами в город!» И через несколько дней его фамилия значилась в списке расстрелянных.

А через месяц следователь на допросе отца прапорщика сообщил ему, что молодой человек

был расстрелян безвинно, исключительно ради увеличения числа в отчёте о количестве расстрелянных.

По сути, всё население страны разделилось на палачей и заложников, которых уничтожали по мере нарастания истерии террора. Постепенно пропорция — за покушение на одного коммуниста расстреливать десять мирных граждан — превратилась в соотношение один к ста, а за покушение на высокопоставленных большевиков — один к тысяче.

Вот обычное для того времени объявление «всем гражданам города Торжка и уезда», выпущенное местной уездной ЧК: «За голову и жизнь одного из наших вождей должны слететь сотни голов буржуазии и всех её приспешников».

А далее шёл список арестованных и заключённых в тюрьму в качестве заложников: инженеры, купцы, священники и... социалисты-революционеры, которые вместе с большевиками устраивали Октябрьский переворот.

ПРИВИВКА ДЛЯ РОССИИ

Когда под рукой не было невинных жертв, на расстрел гнали «классово близкий» большевикам контингент, с которым они во время революции дружно рушили государство.

Вот отчёт из № 3 «Еженедельника ВЧК»: «Всероссийской ЧК за покушение на вождя всемирного пролетариата расстреляны: артельщик Кубицкий за ограбление 400 тыс. рублей, два матроса за то же, два фальшивомонетчика и комиссар ЧК Пискунов, пытавшийся продать свой револьвер...»

Но в основном под расстрел «за Ленина» попадали совершенно случайные прохожие, поскольку уголовный элемент быстро находил с чекистами общий язык, да и среди них самих было немало бандитов, воров и проституток.

К своим будущим жертвам большевики относились не только как к куче мусора, которую надо убрать с дороги идущего к коммунизму эшелона, но и как к инфекции, которая, не будучи истреблённой, отравит весь организм советского чудовища.

Характерен экстренный бюллетень ЧК по борьбе с контрреволюцией в городе Моршанске, выпущенный по поводу происшедших событий. Он гласил:

«Товарищи! Нас бьют по одной щеке, мы это возвращаем сторицей и даём удар по всей физиономии. Произведена противозаразная прививка. Прививка эта сделана по всей России, в частности и у нас в Моршанске, где на убийство тов. Урицкого и ранение тов. Ленина мы ответили массовым расстрелом.

И если ещё будет попытка покушения на вождей революции и вообще работников, стоящих на ответственных постах, то наша жестокость проявится в ещё худшем виде.

Мы должны ответить на удар — ударом в 10 раз сильнее. И уже взяты заложники из числа буржуазии и её прислужников, которые будут немедленно расстреляны при малейшем контрреволюционном выступлении».

УБИТЬ И ОГРАБИТЬ

За недобитого Ленина погибли тысячи невинных по отношению к этому делу людей. Сотни тысяч по всей России были взяты заложниками. Какова была их судьба?

Офицеров и дворян назад уже не выпустили.

Напомним хотя бы о гибели офицеров-заложников в Пятигорском концентрационном лагере. Они были арестованы в Ессентуках и Кисловодске «во исполнение приказа Народного Комиссара внутренних дел тов. Петровского», как гласило официальное сообщение, заканчивавшееся угрозой их расстрела «при попытке контрреволюционных восстаний или покушения на жизнь вождей пролетариата».

В Пятигорске 13 октября 1918 года произошло следующее событие: большевистский главноком Сорокин пытался совершить переворот, имевший целью очистить «советскую власть от евреев». Во имя этого Сорокиным были арестованы и убиты члены местного ЧК.

Но враги Сорокина тут же объявили его вне закона, «как изменника революции». Он был арестован в Ставрополе и тут же убит. Однако к конфликту между большевиками они приплели ещё и сидящих за колючей проволокой заложников в концентрационном лагере, которые к Сорокину никак не могли иметь какое-либо отношение.

В № 157 местных «Известий» 2 ноября 1918 года был опубликован следующий приказ ЧК, возглавляемой Артабековым: «Вследствие покушения на жизнь вождей пролетариата в г. Пятигорске 21 октября 1918 года и в силу приказа № 3 8 октября сего года в ответ на дьявольское убийство лучших товарищей, членов ЦИК и других по постановлению Чрезвычайной Комиссии расстреляны нижеследующие заложники и лица, принадлежащие к контрреволюционным организациям».

Дальше шёл список убитых офицеров. Тут же был напечатан и другой список, где попеременно шли и сенаторы, и священники, и даже попался какой-то фальшивомонетчик.

Заложники, как писали чекисты, «были расстреляны». Но это ложь. Как рассказывают свидетели, заложники были зверски порублены на куски шашками.

А затем вещи убитых были объявлены «народным достоянием» и поделены между теми, кто наиболее зверски вёл себя со своими жертвами.

С той поры такая система (взятие заложников побогаче — грабеж их — мучения и смерть жертв — дележ их вещей и денег между палачами) прижилась и стала обычной процедурой.

(Продолжение следует)



ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-62-04, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

ВОРУЮТ

УЛЮКАЕВ ПОД СЛЕДСТВИЕМ, А «ГАЙДАРОВЩИНА»?

Освещающая дело А. Улюкаева, СМИ публикуют ряд фотографий молодого Е. Гайдара и его команды. Практически все они побывали либо в вице-преьерах, либо в министрах, либо до сих пор руководят крупными финансовыми структурами и даже РСПП.

Улюкаев был доморощенным советником Е. Гайдара наряду с теми, кто имел иноземное происхождение и гражданство. Их советы, а точнее, приказы команда выполняла беспрекословно и даже охотно, поскольку их шкурный интерес был гарантированно обеспечен.

Грабительская приватизация, аферы с ГКО, банкротство и разрушение лучших предприятий, в том числе оборонных, унижения научных работников, которые вынуждены были заниматься «челночным бизнесом», развал надёжных систем здравоохранения и образования — вот обвинения под общим названием «издевательство над экономикой страны», которые ждут прокурорского (или юридического) оформления.

А взятку можно рассматривать как перочинный ножичек, найденный в кармане у бандита, вооружённого автоматом, пистолетом и кастетом со следами крови жертвы.

Ю.Л. СПИРИН

ПАРТИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

ДОБИЛИСЬ ВМЕСТЕ!

Притчей во языцех стало презрение чиновника даже самого мелкого ранга к простым людям. Но конец этому глумлению будет положен. И это сделает ЛДПР! Вот один факт из нашей работы в этом направлении — судьба сибиряка Петра Гильдебранта.

Всем известно, что каждому, кто работал в трудных климатических условиях Севера, положен преждевременный выход на пенсию. Однако этого, как оказалось, не знают чиновники Пенсионного фонда России.

Когда Пётр Гильдебрант принес им подтверждающие северный стаж документы и обратился за назначением положенной за работу в зоне Крайнего Севера и Заполярья пенсии, ему отказали.

В это время в его город прибыл наш партийный агитпоезд, где находились юристы, которые помогли Петру написать на имя Председателя ЛДПР письмо с изложением проблемы с чиновниками Иркутской области.

И письмо дошло до Владимира Жириновского. Проблема с пенсией была быстро решена. Сибиряк и ЛДПР вместе добились победы над бездушным бюрократическим механизмом.

Управление организационно-партийной работы ЦА ЛДПР

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР — Либерально-демократическая партия России)
Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru
Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.
ldpr.ru, ldpr.pф, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТЕРРОР

КАК УБИВАЛИ РУССКУЮ ГЕНЕТИКУ

Российское общество одобрило начало освобождения нашей науки от влияния чиновников. Но отправка в отставку высокопоставленных лиц, приобретших звания академиков, это только первый шаг такого освобождения. Необходимо освободить научное сообщество и от наследия ельцинских времён, когда отечественные НИИ и высокотехнологичные производства оказались в руках разрушителей и шарлатанов. Ярчайший пример тяжёлых последствий подобного вмешательства в науку — разгром коммунистами самой лучшей в мире школы генетики — русской.

ВАВИЛОВ

У истоков современной генетики стоит научная школа Николая Ивановича Вавилова — русского ботаника и селекционера.

В 1911 году он окончил агрономический факультет Московского сельскохозяйственного института. По окончании института Вавилов начал заниматься изучением внутренних процессов в растениях. И в 1919 году он издал книгу «Иммунитет растений к инфекционным заболеваниям», которая обогнала своё время как минимум на треть века. В книге были изложены результаты практических исследований Вавилова, проведённых им от Ирана до Памира. Эти исследования доказали, что иммунитет растений — это не приобретённое, а наследуемое свойство, а значит, можно путём скрещивания или целенаправленного отбора создать новые культуры, устойчивые к любым болезням и климатическим условиям.

В 1927 году Вавилов выступил на V Международном генетическом конгрессе в Берлине с потрясающей докладом «О мировых географических центрах генов культурных растений». С этого момента Вавилов стал генетиком номер один в мире, а его научная школа — самой передовой на планете.

ЛЫСЕНКО

Ярким антиподом Вавилову был полуграмотный шарлатан Трофим Лысенко, своего рода Распутин при дворе советского царя Сталина.

Лысенко и Сталин верили в бредовую теорию Ламарка о наследовании организмами всех навыков, которым научились их предки. Так, если у кого в роду был скрипач или столяр, то и учиться ничему не надо, всё уже есть в генах, главное — «создать условия», в том числе и социальные.

Вавилов и его сподвижники выступили против такого бреда. И заплатились.

В 1933–1934 годах Лысенко при поддержке сталинистов начал наступление на русскую генетику. В 1938 году Лысенко стал президентом ВАСХНИЛ вместо Н.И. Вавилова, пониженного в должности до его заместителя. Классическую генетику стали публично именовать «фашистской наукой», началось политическое преследование учёных-генетиков.

В конце 1930-х годов стали происходить аресты и расстрелы. Вавилов был арестован по обвинению в антисоветской деятельности. Его замучили в саратовской тюрьме. Вслед за Вавиловым были арестованы его последователи — генетики мирового уровня Г.Д. Карпеченко и Г.А. Левитский, которые также погибли в тюрьме от истязаний. Десятки других (С.Г. Левит, И.И. Агол и др.) были расстре-

ляны. Остальные русские генетики либо оказались в лагерях, либо были вынуждены присоединиться к кампании против генетики.

Виктор ГЛАМАЗДИН

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР

фамилия
имя
отчество
почтовый индекс
адрес

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

АНЕКДОТЫ

Барак Обама рассказывает Ангеле Меркель:

— У меня есть три кнопки: зелёная, жёлтая и красная. Нажимаю зелёную, и нет Европы. Нажимаю жёлтую, и нет Китая. Нажимаю красную, и нет России.

Меркель подумала, после чего ответила:

— А у моей бабушки было три унитаза — золотой, серебряный и фаянсовый, но когда в Берлин вошли русские, ОНА ОБДЕЛАЛАСЬ В КОРИДОРЕ!!!

Звонит Меркель Обама:

— Барак, у меня две новости, хорошая и плохая...

— Начиная с хорошей.

— Крым опять в составе Украины!

— Ес, оф кос, а вторая новость?

— Украина вошла в состав Российской Федерации!

— Дьявол, а как же Майдан?

— А Майдан жди в Вашингтоне и готовь Аляску, они уже выехали!!!

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кулыбин. Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков. Тираж: 500 000 экземпляров. Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт» 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100. Подписано в печать: 19.12.2016. Заказ №4224.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1. Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1. Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96. E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.